



Дорогу молодым!

Галина ТКАЧЕНКО.

В Думе г. Покачи проведена большая работа по формированию нового состава общественной Молодёжной палаты.



Конкурсная комиссия по отбору кандидатов в Молодёжную палату при Думе города.

Был объявлен конкурс организационного комитета по выдвижению кандидатур в состав Молодёжной палаты при Думе города Покачи шестого созыва. Кандидатуры членов Палаты были предложены различными молодёжными объединениями.

Конкурсную комиссию возглавил депутат Григин, а также в её состав вошли помощник председателя Думы Наталья Куляну, депутат Анастасия Тимошенко и самый молодой народный избранник Буянов.

Конкурс проводился в три этапа. Первоначально кандидаты сдали пакет документов и письменную работу о проблемах города и путях их решения. Затем прошло представление работ кандидатов в виде доклада или презентации в два этапа.

Из 20 конкурсантов в состав Молодёжной палаты должны войти только 12 человек. Так что право на звание молодёжного парламентария надо ещё доказать. На защите проектов было заслушано 17 конкурсантов.

Надо отметить, что в Покачах очень активная, не равнодушная к городским проблемам молодёжь.

Так, Наталья Иванова обозначила проблему отсутствия у молодёжи собственного помещения для репетиций и проведения молодёжных вечеров, акций, различных мероприятий. Возможно, мечта о Дворце молодёжи когда-то осуществится. Но пока проблему досуга молодёжи придётся решать теми средствами, которые имеются в городе.

Одно из самых востребованных направлений в работе — волонёрское движение. Говоря о проблеме молодёжного досуга, Лилия Кова-

левская затронула вопрос о взаимодействии с Управлением культуры и молодёжной политики. Молодёжь готова предлагать и проводить мероприятия, но нужна более действенная помощь в технической стороне.

Ещё одна проблема досуга,

формировании цельного информационного поля города.

Евгению Воробьеву волнует тема межнационального согласия. Девушка предложила создать единую информационно-дискуссионную площадку в Интернете для общения молодёжи, активистов Молодёжной палаты при Думе города, общественных объединений.

Арзу Гасанова выдвинула идею об открытии в Покачах маленького частного кадрового агентства, которое взяло бы на себя решение вопросов по трудоустройству молодёжи. По мнению Арзу, надо всех работников пенсионного возраста уволить, а на их места принять молодых специалистов.

Ляйсан Гареева, поработав наблюдателем на выборах депутатов Думы города шестого созыва, столкнулась с проблемой политической пассивности большей части молодёжи. Девушка сделала вывод о том, что необходимо больше внимания уделять правовому воспитанию.

Денис Коробка предложил



Рамазан Мусабеков предложил свою схему парковочных мест у магазина «Север».

волнующая покачёвскую молодёжь — отсутствие в городе кинотеатра. Сергей Бондаренко и Анвар Тимирбаев в своих докладах выдвинули идею о том, как заинтересовать инвесторов из крупных киносетей открыть в городе Покачи свой филиал. К сожалению, в нашем маленьком городе это слишком затратно и нерентабельно.

Римма Юдина предложила организовать на базе молодёжной общественной организации «ПРОдвижение» школу для молодых родителей, где будут проводиться как групповые, так и индивидуальные занятия. Как считает Римма, необходимо заботиться о повышении педагогической культуры молодых родителей. Ведь от воспитания детей зависит формирование нового поколения.

Иван Головчак выступил с докладом о наиболее эффективном распространении информации о деятельности спортивных учреждений города с целью привлечения покачёвцев к здоровому образу жизни. Иван предложил создать уникальные кейсы в Интернете, чтобы информация о тренажах действующих в городе секций, о расписании занятий была доступна в социальных сетях на таких ресурсах, как «Одноклассники» и «ВКонтакте».

Рустам Исламов предложил усилить работу по общению молодёжи к здоровому образу жизни.

Много споров среди присутствующих вызвало предложение Алексея Крецула о создании в нашем городе независимых частных СМИ,

«День соседа» и многое другое. Надо вселять в сознание людей мысль о том, что у них есть не только права, но и обязанности.

Константин Паутов предложил усилить работу по экологическому воспитанию подрастающего поколения. Но в процессе дискуссии представители комиссии навели конкурсанта на мысль о том, что работу по экологическому воспитанию надо усилить среди взрослого населения. Ведь именно взрослые создают несанкционированные свалки на территориях дачных и гаражных кооперативов, оставляют после пикников груды мусора и битых бутылок. Своим поведением они подают отрицательный пример детям. Над этим вопросом надо работать.

С проблемой бережного отношения к окружающей среде и к родному городу перекликается идея Шайхаммата Сахаватова о создании в Покачах Аллеи влюблённых, переходящей в Парк дружбы народов. В целом Шайхаммат отметил, что он готов заниматься в Молодёжной палате вопросами благоустройства города.

Эльвир Хабипов поднял проблему предоставления жилищной площади для молодых специалистов в области образования и здравоохранения. В качестве временного решения данного вопроса выдвинул идею подписания соглашения между муниципалитетом и ТПП «Покачевнефтегаз» о сдаче свободной жилищной площади в форме коммерческого найма. Близка к этой теме

ипотечного кредитования; предусмотреть компенсацию расходов на оплату коммунальных услуг.

Конечно же, предложения очень хорошие, но с учётом нынешней экономической ситуации осуществить их будет очень сложно.

Также много препятствий существует при решении проблемы брошенных в городе автомобилей. Данный вопрос затронула в своём докладе Виктория Гладких.

Радует то, что молодые активисты не равнодушны к проблемам города. Многие из конкурсантов не вполне представляют, как найти наиболее оптимальные пути решения данных вопросов, так что во время защиты своих проектов они прислушивались к мнению экспертной комиссии и перестраивали ход своих мыслей.

Внимательно изучив работы всех участников, конкурсная комиссия подвела итог. В состав Молодёжной палаты вошли: Наталья Иванова, Евгения Воробьева, Степан Бондаренко, Лилия Ковалевская, Алексей Крецул, Рамазан Мусабеков, Римма Юдина, Шайхаммат Сахаватов, Ислам Рустамов, Марина Останина, Анвар Тимирбаев, Эльвир Хабипов.

Дублирующий состав: Виктория Гладких, Ляйсан Гареева, Арзу Гасанова, Иван Головчак, Константин Паутов.

Поздравив победителей, члены конкурсной комиссии отметили, что Молодёжная палата является коллегиальным совещательным консультативным органом при Думе города Покачи, обеспечивающим учётом мнений молодёжи при реализации Думой полномочий в сфере молодёжной политики.



Из 20 конкурсантов в состав Молодёжной палаты вошли только 12 человек.

и Альбина Чапаева, которая выдвинула ряд предложений по привлечению молодых специалистов в общеобразовательные учреждения города Покачи: например, предусмотреть возможность льготного

Депутаты выразили надежду, что новый состав Молодёжной палаты будет активно участвовать в жизни города, содействовать работе городского представительного органа.

Фото автора.